

ZAHVALA KUPCIMA PRIRODNOG PLINA NA PLINSKOM DISTRIBUCIJSKOM PODRUČJU ELEKTROMETAL-DISTRIBUCIJA PLINA D.O.O.

(Grad Bjelovar i općine Veliki Grđevac, Velika Pisanica, Nova Rača, Severin, Kapela, Rovišće, Ivanska, Štefanje i Berek)

Poštovani kupci,

Zahvaljujemo Vam što ste se odazvali pozivu objavljenom 29.03.2016. godine u medijima i web stranici Elektrometala-distribucije plina d.o.o (www.em-distribucija.hr) za samoočitanjem plinomjera i dojavu stanja plinomjera povodom promjena cijena za javnu uslugu opskrbe plinom. Odluka HERA-e o promjeni cijena za javnu uslugu opskrbe plinom stupila je na snagu 01.04.2016. godine.

U periodu od 29.03 do 05.04.2016. godine preko 2.000 kupaca navedenim komunikacijskim kanalima dostavilo je stanje plinomjera, na čemu Vam se zahvaljujemo.

Veliki broj kupaca koristio je aplikaciju za dostavu očitnog stanja plinomjera koja se nalazi na web stranici Elektrometala-distribucije plina d.o.o., što stavlja pred nas obvezu da i nadalje razvijamo programske mogućnosti kako bi i u budućnosti velika većina potrošača koristila sve mogućnosti koje pruža aplikacija na našim web stranicama (www.em-distribucija.hr). Također, nastaviti ćemo trend da naše web stranice uvijek budu izvor svih informacija koje mogu pomoći potrošačima.

Svakako bi željeli da se ovakav uspješan trend samo očitavanja nastavi i nadalje na obostrano zadovoljstvo, budući da samo očitanjem i dostavom istoga imate potpunu kontrolu nad količinama utrošenog energenta. Redovitim samo očitanjem pomoći ćete Vašem distributeru Elektrometalu-distribuciji plina d.o.o. i Vašem opskrbljivaču Gradskoj plinari Zagreb-Opkrba d.o.o da usluga distribucije i opskrbe plinom bude i nadalje sigurnosno i kvalitativno na visokom nivou.

Na kraju, još jednom Vam se zahvaljujemo što ste se odazvali pozivu na samoočitanje i podsjećamo da je najbolja ušteda za svakog potrošača redovito podmirenje računa jer na taj način štedite vlastita sredstva.

Vaš distributer Elektrometal - distribucija plina d.o.o

Vaš opskrbljivač Gradska plinara Zagreb - Opkrba d.o.o